## **Jasmine Minks**



Pays: Grande-Bretagne

Création : 19..

ISNI: ISNI 0000 0001 0676 1095 (Informations sur l'ISNI)

Note: Groupe vocal et instrumental de pop music

## Jasmine Minks: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres musicales (4)**

"Scratch the surface" (1989) avec Jasmine Minks comme Groupe vocal et instrumental	<b>1</b>	"Scratch the surface" (1989) avec Jasmine Minks comme Groupe vocal et instrumental	<b>⊕</b> ♥
"Creation" avec Jasmine Minks comme Groupe vocal et instrumental	<b>⊕</b> ?	"Creation" avec Jasmine Minks comme Groupe vocal et instrumental	<b>6</b> 9



## Voir aussi (5 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (4)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans MusicBrainz
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata